

BALAJ-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó.
D. T. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Haladás, vagy sötétbeugrás

A telepítési törvényjavaslat vitájában elhangzott Eckhardt Tibornak, a Független Kisgazdapárt vezérének terjedelmes beszéde. Ámbár az ország érdekelt néprétegei hozzá vannak már szokva ahhoz, hogy az agrárlobogó az új vezér kezében gyakran olyan frontszakaszon leng, ahová azt a régi vezér soha el nem vitte volna. Ez a legutóbbi képviselőházi beszéd bizonyára mégis széles körökben keltett osztatlan csalódást. Olvasmányunk is kinosan lehangoló ez a beszéd. Az olvasónak önkéntlenül az az érzése, hogy Eckhardt Tibor nem mélyedt bele a kérdésbe, nem tette a tárgyalás alatt álló törvényjavaslatot a reális agrárpolitika mérlegére. Mondjuk meg, hogy van: politikumot látott és keresett benne. Ezért kalandozott el a vita tárgyától messze, távol mezőkre, ezért robbant ki belőle a csalódottság epéjeitől keserített pártpolitikai szenvedély, ezért nem volt ez a beszéd más, mint össze-sűritése azoknak a részben egyéni, részben pártpolitikai forrásokból táplálkozó gravameneknek, amelyeket Eckhardt Tibor különböző népgyűléseken már unalomig megismélt.

Az az érzésünk, amikor ezt a beszédet nyomtatásba olvassuk, hogy a szónok végleg elveszítette lába alól a tárgyilagosságot tabaját. Lesiklott arról az egyetlen szilárd ponttól, amelyen az agrárpolitika reális bázist talált. Vergődött a kritikai lehetőségek két véglete között: — értéktelenség mondta a javaslatot, mert nem oszt földet a nincsteleneknek és mert hozzá mer nyulni szükség esetén az önmagától meg nem mozduló latifundiumhoz.

Azt mondotta, hogy vegyék le napirendről ezt a javaslatot és sürgősen orvosolják a mezőgazdaság minden ismert baját. Hogy ezt az orvoslást milyen eszközökkel képzelel, törvényben megtelepített földbirtokpolitika nélkül, arra adós maradt a felelettel. Rossz orvosnak bizonyult, olyannak, aki megállapítja a diagnózist, de nem mondja meg, hogyan kell meggyógyítani a beteget.

Ajánlott ugyan néhány társadalmi-politikai receptet, de — minden él nélkül legyen mondva — ezek inkább a kurzusok, mint a szakor-

vos receptjei. Fantasztikus forrásokból 100 millió előteremtést követelte, azt mondotta, hogy évi 20 millióval öt év alatt 50.000 családot telepítsen le. Telepítés céljaira javasolta igénybe venni még azt az alapot is, amelyből a törpebirtok adóját fedezik. Huszonöt éves végveszélyről beszélt, mintha nem az volna ennek a törvényjavaslatnak legnagyobb értéke, hogy nem rövidlejáratu végeladást rendez a földpiaccon, hanem megteremt az egyedül helyes evolúciós birtokpolitika lehetőségeit.

Attól a politikustól, aki egy agrárpárt vezére, annyit legalább teljes joggal elvárhatunk, hogy a haladás iramát tisztában lássa. Tudnia kell, hogy milyen fokuknak szabad lenni annak a mozgató erőnek, amely a birtokpolitikát céljai felé viszi. Magyarországon a birtokpolitika alapépítménye és a rajta haladó szerelvény szerkezete és teherbíróképessége pontosan meghatározható. Ezért nem lehet nincstelenek felé százmillios gesztusokkal hatást keltetni. A birtokpolitika menetét az anyagi erő s a mezőgazdaság mindenkoros rentabilitása szabja meg. Aki meg nem felel alapépítményű pályán gyenge szerelvényrel express sebességet akar kifejteni, katasztrófabázi vízi a rábizott értékeket.

Sem adószállításokból, sem más célokat szolgáló alapoknál telepítés céljára való felhasználásáól, de még a vámtarifaszállításából sem tud Eckhardt Tibor elegendő energiát kitermelni arra a célra, hogy a magyar nemzeti birtokpolitika haladásának express sebességet adjon.

Nem menti a szakszerűség szilárd talajáról való lecsuszást semmiféle túlfűtött egyéni indulat. Ez legfeljebb emberi magyarázata azoknak a szuperlatívusoknak, amelyekbe a kisgazdapárt vezére tévedt, amikor nem állotta fércmunkának nevezni a javaslatot és azt mondani, hogy ezzel a kormány romlást visz be a faluba. Ha Eckhardt Tibor komolyan vallja azt, hogy a telepítésből nem lehet agtációs kérdést csinálni, akkor nem ez a beszédet kellett volna elmondania. Nem lett volna szabad megfontolt haladás helyett sötétbeugrást hirdetnie.

A főispán melegen üdvözölte a megye közigazgatási bizottságának ülésén az új főjegyzőt.

Dr. apatini Fernbach Bálint főispán előklésével tegnap délelőtt 10 órakor tartotta ezidei első közigazgatási bizottsági ülést a vármegye törvényhatósági bizottsága. A főispán megnyitójában meleg szavakkal üdvözölte Bácsbodrog vármegye új főjegyzőjét vitéz dr. Bajsay Ernőt.

Kifejezést adott annak a jól eső tudatnak, hogy az új főjegyzőben a vármegye tisztikara értékes, ügybuzgó tisztviselőt nyer. A megye közigazgatási bizottságának ülésén

hivatalos funkciót első ízben teljesítő főtitkár megmagabiztosan közölte meg a működésébe vetett bizalmat.

A közigazgatási bizottság ülése folyamán dr. Szabó Szabovjevits Dunán alispán hosszabban méltatta a nyugalmába vonult dr. Székelyi Rezsőt aki még a nagy Bács megye tisztviselője volt, hivatali működése ugyanolyan összeforrt a megye életével, jó és balsorsával.

A nagyhatalmaknak sikerült megegyezni a locarnói kérdésben.

Elvonult a háborus veszedelem Európa felett.

A csütörtöki nap döntést hozott a rajnai zóna körül keletkezett vitában. A locarnói hatalmak között egész éjszaka folyó tanácskozások után létrejött a megegyezés, amely szerint most már bizonyosra vehető, hogy a háborus veszedelem elvonult Európa felett.

Mit tartalmaz a megegyezés.

A locarnói hatalmak között létrejött megegyezés lényege a következőkben foglalható össze.

1. A hágai nemzetközi bíróság döntését kéri, serti-e a francia-szovjet megegyezés a

locarnói egyezményt, vagy sem.

2. Keskeny katonamentes sávot állapítanak meg, amelyet nemzetközi rendőri haderő száll meg.

3. A francia határon a francia terület egy kis részét, jelképes angol és olasz csapatok szállják meg.

4. Gyakorlati megegyezést létesítenek az angol-francia és olasz vezérkarok között.

5. A locarnói egyezményt újból megerősítik.

A javaslatához német részről még sok kívánivalót fűznek.

A nincstelenek földhözjuttatása és a házhelyek a telepítési törvényjavaslatban.

A földmivélsügyi miniszteriumban a birtokpolitikai ügyosztály súlyos és nagyfontosságú munkát végez most a képviselőházban tárgyalt telepítési törvényjavaslatl kapcsolatosan. Marschall Ferenc dr. államtitkár és vitéz Vass Elek dr. miniszteri tanácsos minden képviselőházi felszólalást szigorú bírálattal tárgyavá teszik. Tegnap több képviselőházi felszólalás után az a meggyőződés alakult ki, hogy egyes képviselők kifogásolják, hogy a javaslat elhangyagolja a nincstelenek földhözjuttatását és kizárólag a bizonyos anyagiakkal rendelkező földmivészeknek

az erősítésére törekszik. Ennek a kérdésnek helyes megvilágítása céljából a földmivélsügyi miniszteriumban szerzett információk alapján a következőket jelenthetjük:

Ha a törvényjavaslat rendelkezéseiben figyelmesen végigtekintünk, teljes bizonyossággal arra a megállapításra kell jutnunk, hogy ez a javaslat egyaránt szolgálja a bizonyos anyagi erővel rendelkező és a földnélküliek érdekeit is.

Ha ennek a javaslatnak a rendelkezéseit a nincstelenek szempontjából vizsgáljuk, azonnal meg kell állapítani, hogy a javaslat a szabad

Divatárut

Telefon szám: 188.

Kötöttárut

legelőcsóbban

Rövidárut

Telefon szám: 188.

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN, BAJA.

Súlyos terhet jelentenek a vármegye pénzügyi helyzetére az erősen megnövekedett nyugdíjterhek

A megye közigazgatási ügymenetéről, dr. Szabó Szabolcsevits Dusán alispán kedvező képet adott.

Az adóbefizetések zavartalanul történnék. A pótadóból az elmúlt évi februárban 36 077 pengő folyt be, az idén valamivel kevesebb, ami az egyes adóalapok beszüntetésére vezethető vissza. Utadóból az elmúlt hónapban 7000 pengővel több folyt be, mint a megelőző februárban.

A vármegye nyugdíjalapját az utóbbi időben történő sorozatos nyugdíjazások erősen igénybevetették, sőt kimerítették. Emiatt a forgóalap-tőkéből is bizonyos mértékű fel-

kellett használni, de az adóbefizetések mérve szerencsére olyan, hogy aggodalomra ok nincsen.

Az alispáni jelentésnek ehhez a részéhez hozzászólt Rosenberg Mátyás földbirtokos. Ujra felvetette a tervet, hassanak oda, hogy a Nagy-Bácska elszakításával a csonka megyére háramlott nyugdíjterheket vegye át az államkincstár.

A főispán megígérte, hogy zivessen eljár az ügyben, azonban eredményre aligha lehet számítani. Az alispán szintén annak a nézetének adott kifejezést, hogy a dolgot előbbre segíteni nem lesz könnyű.

Változatos és tanulságos lesz Budapesten a mezőgazdasági kiállítás „Zöldmező” csoportja.

A március 25-én Budapesten megnyíló országos mezőgazdasági kiállításnak az utóbbi években egyre fokozódó sikerrel rendezett része a „Zöldmező” gazdálkodási csoport, amely a korszerű réti- és legelőgazdálkodás, a szántóföldi takarmánytermesztés módjairól és eszközeiről nyújt tájékoztatást.

Az ideji „Zöldmező” kiállítás az előkészületek után itélve, a mult évit felülmúló sikerrel kecsegtet, nemcsak a kiállításra kerülő anyag gazdasága, hanem annak megkapó és élénken szemléltető elrendezése miatt is. Az ideji kiállítást az összes „Zöldmező” szövetségek és egyesületek karöltve rendezik.

Az egyes részek közül első helyen áll: „Az Alföld története zöldmező gazda szemmel” című, mintegy 36 négyzetméter területet magában foglaló szemléltető modellsorozat, amely az Alföld 10 vármegyéjének mezőgazdasági művelési ágak szerinti megosztását tünteti fel.

Egy falusi tejszövetkezetet ábrázoló pavilonban nyerne elhelyezést a termelési részek. A kiállítás keretében lesz a tejgazdasági csoport, amely a tej és a tejtermékek termelésére és értékesítésére vonatkozó tudományos tájékoztatást adja meg, ugyanitt tej- és tejtermékkóstoló is lesz.

Március 25-én különvonat indul Bajáról Budapestre.

A mezőgazdasági kiállításra szeptember, március 25-én olcsó vásári különvonat indul Bajáról Halason át Budapestre. A jegy ára oda-vissza a Mezőgazdasági Kiállításra szóló belépőjeggyel együtt összesen 6 pengő 10 fillér. A különvonat Bajáról indul reggel 6 óra 10 perckor, Budapestre érkezik 11 óra 31 perckor. Vissza indul Budapestről 23 óra 20 perckor, Bajára érkezik 4 óra 12 perckor.

Az utazásra jelentkezni a jegyek előjegyzésével lehet a Menetjegyirodában.

Bácskában az elmúlt évben majdnem háromszor akkora volt a sertéspestisfertőzés, mint 1934-ben. — monója dr. Nagy Nándor főállatorvos.

Bácsbodrogvármegye-közigazgatási bizottságának ülésén nagy feltűnést keltett dr. Nagy Nándor vármegyei főállatorvosnak a megye állategészségügyéről adott jelentése melyben a következőket mondotta:

A fertőző állatbetegségek közül a vármegyében ezévi január és február hónapban előfordult sertéspestis 5 községben, 9 udvarban, a sertésbánc 2 községben, 2 udvarban.

A vármegye állategészségügyi helyzete a mult évben lényegesen kedvezőbb volt, mint az 1934. évben. Sertéspestissel fertőzve volt 1934-ben 602 udvar, a mult évben 274. Sertésbánc előfordult 1934-ben 176 udvarban, a mult évben 67 udvarban. Az állategészségügyi viszonyok javulásával csökkent a védőoltások száma is.

1934. évben sertéspestis ellen, a szimultán eljárás szerint beoltottak 30 254 sertést, a mult évben 19 116 darabot. Sertésbánc elleni védőoltásban részesült 1934-ben 27 534 sertés, a mult évben 14 922 darab.

A betegségek csökkenése részint a mult évben alkalmazott védőoltásoknak tulajdonítható részint pedig az időben körülménynek, hogy a kisgazdák is nagyobb megértéssel tanúsították a hatósági óvintézkedések végrehajtása körül.

A gazdaközönség ilyen irányú felvilágosítása érdekében az állatorvosok 27 népies előadást tartottak a mult évben a vármegyében.

— Szabad szeretnem? Courths

Mahler a szív és a szerelem nagy írónője „Szabad szeretnem?” című kétkötetes nagy regénye lesz a Milliók Könyve 411—412. száma, Garda Rahneck és Rena Persick szerelmének, szenvedésének és boldogságának mozgalmas története ez a bájos regény. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Előfizetési ára negyedévre 13 regény — 2 P 40 fill. Kiadóhivatala Budapest, VI., Andrássy ut 16.

kézből és elővásárlás útján megszerzhető földeken és az államot megillető vagyonviság földeken és 15 millió pengő erejű köztartozás-hátralékok fejében leadásra kerülő földeken kívül a fősúlyt a tulterhelt, eladósodott nagybirtokok bizonyos részének, felhasználására helyezi.

Feltétlenül biztosítja a nincstelekek érdekeit a javaslat hosszabb időn át való fokozatos végrehajtása, amely módot ad arra, hogy a kenyérnélkülivé váló cseledség és munkásság kellő időben másutt találjon elhelyezésre, de a javaslat pozitív rendelkezései is segítségére sietnek a földnélkülieknek.

Erősíteni kívánja a javaslat az ugynevezett földbarló szövetkezeteket is, amelyeknek szervezési és igazgatási költségeit a telepítési alap vállalja, hogy így is segítségére siessen a földnélküliek ama vágyának a beteljesítéséhez, hogy megtehessék az első lépést az első föld felé.

A fentiekből világosan látható, hogy a telepítési törvényjavaslat nem hanyagolja el a földnélküliek érdekeit, de nem akar egy-két hold tisztán adósságra juttatott földdel birtokpolitikát csinálni. Mert az ilyen birtokpolitika a megélhetést úgy sem biztosítaná, de annak 100 százalékos adósságoterhe a mai válságos időkben a legrosszabb időn belül úgy is biztosan megfosztja a gazdáját a földjétől.

Pedagógiai szeminarium a bácskai községekben.

Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottságának ülésén dr. Ortay József kir. tanfelügyelő a következőket jelentette:

A számos pedagógiai szeminariumi előadásokat a körzeti tanító-ság és lelkeség bevonásával János halmán február hó 19-én, Bácsal másan pedig 20-án megtartottam. A pedagógiai szeminariumi előadások a tanúgy egyöntetűségét és a tanító-ság továbbképzését vannak hi valva szolgálják. Ezen előadások tárgysorozatába értekezések és mintatanítások vannak felvéve, amelyek hozzájárulás és vita követ, ennél fogva nagy kulturális értékűek.

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölőslages bosszankodás pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Nagy művészsikere volt a Szekszárdon hangversenyző Schmidt Ferenc bajai zene és énekművészek.

A közelmúltban Szegeden kívül Szekszárdon a Manz kultúrdelületán hangversenyzett Schmidt Ferenc az ismert nevű bajai zene- és énekművész. Schmidt Ferenc versenyzőharmonikán játszott és művészsikereire jellemzően a szekszárdi „Tolnamegyei Újság” a következőket írja: „Mindenki kérdőleg tekintett a ritkán látott hangszere, volt valami a levegőben, ami az érdeklődést és kíváncsiságot jelezte. Amikor Schmidt Ferenc a bajai ferences zárda zenetánára, orgonaművész szelhezta a koncert harmonikát és azon Verdi: Trobadur nyitánya, valamint saját szerzeményű harmonika koncertje és „Magyar tancának” hangjai bugtak fel, mindenkiné arcáról a csodálat és elragadtatás volt leolvasható.

Még a karzati ifúság hangos beszélgetése is elnémult és hatalmas tapsoknál jutalmazta midőn szót után Schmidt Ferencet, aki ezen a koncertharmonikán oly gyönyörűen tudta kihozni a hangok magasságát és mélységét, finomságát és feldübörgő erejét mintha nem is annak a kis hangszernak, hanem egy hatalmas orgonának hangjait hallottuk volna. Oly viharos volt a tetszés, hogy még rádást is kellett adni.

Későbbén Verdi Veber Wagner operaegyvelegek és az ő saját szerzeményű Improptu és Magyar est bübajos hangjai csendültek ki a koncertharmonikából művészi előadásban.

A szünni nem akaró taps sokáig tombolt, úgy hogy egy rádással meg kellett toldani műsort

HIREK.

— **Izr. Istenisztelet.** Pénteken délután az istenisztelet háromnegyed 6 kor kezdődik.

— **Venizelosz volt görög miniszterelnök szerdán reggel meghalt.** Venizelosz volt görög miniszterelnök szerdán reggel Párisban meghalt. Venizelosz halálát szövődményes nátház okozta. Valószínű, hogy holtestét Párisban szeltek be és azután Kréta szigetere szállítják, hogy ott örök nyugalomra helyezték.

— **Nyugdíjazás.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Schön Antal bácsbokodi rk. kántortanítót folyó évi március hó 1 évvel nyugdíjba helyezte.

— **Uj iskolagondnokság Madarason.** A madarasi álllemi iskolai gondnokság ujja alakult. A madarasi áll. el. isk. gondnokság uj elnöke: dr. Schopper Antal madarasi rk. esperes plébános a tanügy értelmés és lelkes apostola.

HA PESTRE JÜN,

UJ CAPRI

(VI., Teréz körut 34.)

CSODASZÉP TUNDÉRKERTJÉT
REMEK MŰSOR REGGEL 5 IG TÁNC
Budapest legkedveltebb családi szórakozóhelye.

— **Ideges emberek gyomor- és bélbajánál,** naponta reggelizés előtt egy léphár terméskészítés „Ferenc József” keserűvizet hisse felmelegítve régesrégóta bevált házisziszter, amely a székletét és az anyagcserét még megrögzött esetekben is igen kellemesen szabályozza.

— **Betegszabadság.** Szabó Anna helebit áll. és Mautherné Kelle Matild rém. rh. tantónők betegszabadságban vannak.

— **Tavaszyitő József nap.** A gazdnember naptárban március 19 e jelenti a tavaszyitót. És hüllön jelenlősége van e napon annak is, ha szep az idő és annak is, ha zord. „Sándor, József, Benedek zsakban hozza a melegét” mondja a néphit. Az idei Sándor és a Szent József nap is kicsit keményre virradt ugyan, de szerencsére a mezőgazdaság tavaszi hiltásainak még nem ártott meg. Nem is ártalot, mert naptár szerint a hivatalos tavasz március 21-én kezdődik.

— **Névváltoztatás.** Bagó Sándor a Központi Szálloda pincérje belügyminiszteri engedéllyel nevét „Bankuti”-ra változtatta.

— **Ma van a kisgyűlés a vármegyeházán.** Bács megye törvényhatósági bizottsága márciusi rendes kisgyűlést a vármegyeházán. A kisgyűlés tárgysorozatában 36 ügy szerepelt.

— **Bíróválasztás volt vaskuton.** Vaskuton uj bírót és uj előjáróságot választottak. Rutscher István lett az uj bíró, albiró Ersam Jakab, közgyám Jick Keresztély, pénztárosok Schön Keresztély és Rutscher Mátyás, esküdtek: Strahl Antal, Stehli Mátyás, Péter Ferenc, Welchner István, Róbar Péter és Zórity Péter.

— **Elismerés.** A Nemzeti Munkavédelmi Intézmény helyi szervezése és továbbfejlesztése érdekében kifejtett önzetlen és izzó hazafiságtól áthatott tevékenységéért dr. Nagy Gábor, Nagybaracska község főjegyzőjét dícs.ó elismerésben részesítették.

— **Gyomor és bélhurut,** az emésztés hiányossága, erős bomlás és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, belbakterium- és gyo-morsavtúltengés az onyhe természetes „Ferenc József” keserűvizet használata által leg többször rövidesen megszűnnek.

— **Kisútsók figyeimémben.** Erdekes és máris erőteljes mozgalmat indított meg Kamaránk igen agilis tagjai, Rásonyi Papp Gedeon piritói birtokos a gyümölcsesz kisútsón való kifözése érdekében. A mozgalmat az a célt szolgálja, hogy a hisútsó ismét engedélyeztessék. Ebben a tárgyban Rásonyi Papp Ge-

deon két körlevelet intézett az ország képviselőközösségéhez. A mozgalmat iránt érdeklődők forduljanak közvetlenül Rásonyi Papp Gedeonhoz, Pirtóra.

SZÍNHÁZ.

A Békéscsaba Színház vendégjátéka.

Szókatlan érdeklődés nyilvánul meg Károlyi János társulatának bajai szereplése iránt, miután az ide érkezett hírek szerint ezuttal egy egészen hivatalos művészegyüttes játékában fogunk gyönyörködni. Az első előadások műsora oly grandiozus, hogy válogatni sem lehet a darabok között. Ezeket mind meg kell nézni.

Műsor:

Kedden—szerdán Dán Lya, a bécsi volksoper colora turpimadon nájának vendégfelleptével Monimurtrei ibolya, Kálmán Imre operettje.

Szerdán délután 4 órákor olesó helyárrakkal Én és a hisőcsém operett.

Csütörtök Dán Lya felleptével Marica grófnő nagyoperett.

Péntek Kondor Erzsébet felleptével Simon Judit szimmi.

Szombat—vasárnap Dán Lya felleptével Bécsi tavasz operettújdonosság. Vasárnap d. u. 4 órákor olesó helyárrakkal Ahi mer az nyer című operett.

Lapnyeltdonos:
Dr. KHEZV LEMEL.

Vesselőnyi és Rózsa-utca sarok ház 32 éve fennálló korcsma és szatócs üzlet szabadkézből eladó.

HÁROMSZOBÁS LAKÁST

kercsek mellek helyiségekkel.

Cim a kiadóban!

Üzletáthelyezés!

Értesitem a mélyen tisztelt vevőközösséget, hogy üzletemet március hó 1-ől a városi székházban, a volt Blumberger-féle helyiségbe

helyezem át, ahol mélyen leszállított áron fogok továbbra is áruítani.

Mely tisztellett

Welchner Lőrinc
rőfőske reskedő.

URÁNIA

Március hó 19-én,
Március hó 20-án,
Március hó 21-én,
Március hó 22-én,

A „Hindu lándzsás” testvérfilmje

Szudáni örjárat

Egzyotikus dráma 12 f.

Főszerepben:

Gary Grant,
Claude Rains,
Gertrude Michael
Kathlen Burke.

—Hiradó—

CORSO

Március 22-én,

Csak erős idegzeiteeknek!

A szfinksz

Rendkívül erős bűnügyi történet 10 felvonásban

Főszerepben:

Lionel Attwill

Kisérő filmje:

Lányok a gyönyörhajón

Ragyogó kiállítású operett 10 felvonásban.

Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál, tatarozásoknál is.

Feltétniek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ha szépen, jól és olcsón akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
márc. 16-tól márc. 23-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon: 314-et.

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242.

Kedvező fizetési feltételek.

Tel.: 242.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves vágású

I^a száraz

akác hasábfát
köris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: BAJA Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

2 éves szurkosnyár fűz hasáb akác .. szil .. köris .. és gömb vegyes aprított kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kokszt, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai salonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető Laky bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.